
  Ata 52/2021 

Aos 20 dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, na 

Sede da Câmara de Vereadores de Bozano, realizou-se a quinquagégima segunda 

Sessão Ordinária, do primeiro Período Legislativo, da sexta Legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Maurício José Vianna. O Presidente, invocando a proteção de 

Deus, abriu a Sessão, saudou os presentes, os internautas e convidou o vereador Marcos 

Antonio Sandri para a leitura bíblica. Em seguida, o Vereador Secretário, Sr. Cezar 

Valmir Copetti, realizou a chamada nominal dos Vereadores, atestando presentes os 

Edis Cezar Valmir Copetti, Aldemir Paulo Stochero, Paulo Jair de Godoy, Sandra Raquel 

Ceccato, Ronei Antonio Felippin, Elton Schwancke, Marcos Antonio Sandri e Elvio Luis 

Meincke. Passou-se para a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior pelo também 

Sr. Secretário, a qual foi aprovada por unanimidade. Passou-se a leitura do 

EXPEDIENTE DO DIA, que constava das seguintes matérias: INDICAÇÕES: - Indicação 

n° 166, do Vereador Paulo Jair de Godoy, que indica ao Poder Executivo, dentro das 

possibilidades financeiras e legais, que seja construído um quebra-molas na rua Gabriel 

Cossetin, próximo a residência de Fernanda Cossetin. - Indicação n° 167, do Vereador 

Mauricio José Vianna, que indica ao Poder Executivo, dentro das possibilidades 

financeiras e legais, que seja realizado através da Secretaria de Educação o PROERD - 

Programa Educacional de Resistência às Drogas nas Escolas do município. - 

Indicação n° 168, do Vereador Mauricio José Vianna, que indica ao Poder Executivo, 

dentro das possibilidades financeiras e legais, que seja realizada avaliação acerca da 

possibilidade de realização reposição considerável no vale alimentação dos funcionários 

públicos municipais de Bozano. - Indicação n° 169, da Vereadora Sandra Raquel 

Ceccato, que indica ao Poder Executivo, dentro das possibilidades financeiras e legais, 

indica proposição para que este tenha iniciativa de propor projeto de lei para realização 

de campanha para regularização cadastral de veículos automotores e promover 

emplacamento de veículos registrados em outros municípios. - Indicação n° 170, da 

Vereadora Sandra Raquel Ceccato, que indica ao Poder Executivo, dentro das 

possibilidades financeiras e legais, que seja realizada a instalação de redutor de 

velocidade (quebra-molas) no calçamento da entrada da comunidade Vila Salto. - 

Indicação n° 171, do Vereador Mauricio José Vianna, que indica ao Poder Executivo, 

dentro das possibilidades financeiras e legais, que seja realizado através da Secretaria 

de Obras um estudo para implantação de redutor de velocidade e placas indicativas na 

Rua Francisco Bonfada na Comunidade de Salto. OFÍCIOS ENVIADOS: - OF/CV n° 

176/2021, de 17 de dezembro de 2021, do Vereador Mauricio José Vianna ao 



Superintendente Regional DNIT do RS, Sr. Hiratan Pinheiro da Silva, solicitar melhoria da 

pista de rolamento e acostamento que liga a cidade até a entrada principal da Vila Salto, 

no Município de Bozano (próximo ao antigo posto de combustíveis) assim como 

colocação de placa indicativa da entrada da comunidade de Vila Salto. - OF/CV n° 

177/2021, de 10 de dezembro de 2021, da Vereadora Sandra Raquel Ceccato ao Diretor 

do CRVA Francisco Dalla Valle Von Kossel solicitando informações de taxas e valores 

de transferência de veículos. PROJETOS PROTOCOLADOS: - Projeto de Lei do 

Executivo n° 70, de 15 de dezembro de 2021, que “Autoriza a prorrogação de 

contratação temporária de médico Gineco-Obstetra, que trata a Lei Municipal 

n°1.206/2021.” Não houveram manifestações no Pequeno Expediente. No Grande 

Expediente, houve inscrição do vereador Élton que cumprimentou a todos e parabenizou 

o colega vereador Maurício pela passagem do aniversário. Parabenizou os formandos do 

ensino fundamental e 3° ano. Relatou acerca da inauguração da pracinha Lucas Ferrazza 

Basso. Parabenizou a família Vieira pela inauguração da Cantina. O vereador Maurício 

manifestou-se na tribuna saudando a todos os presentes, em especial o Soldado Itamar 

da Brigada, pela sua passagem no Município de Bozano e pelos serviços que prestou no 

Município. Defendeu as indicações propostas junto ao Poder Executivo. Agradeceu pelas 

felicitações e desejou feliz natal a todos. Passou-se para o Intervalo Regimental. Foram 

pautadas e votadas as seguintes matérias e aprovadas por unanimidade: Balancete 

Mensal das Despesas do Poder Legislativo. - Relatório de Empenhos Liquidados do 

Poder Legislativo. Em Explicações Pessoais, não houveram manifestações. O 

presidente vereador Maurício, em conjunto com todos os demais vereadores fez a entrega 

ao soldado Itamar a Moção de agradecimento pelos serviços prestados ao Município de 

Bozano. Por fim, convidou os demais vereadores para o comparecimento na Sessão 

Ordinária, a realizar-se no próximo dia 27 de dezembro de 2021, segunda-feira, as 

19h00min, momento em que será realizada a eleição da mesa diretora para o ano de 

2022 e agradeceu a presença de todos, encerrando a presente Sessão, da qual lavrou-

se a presente ata que, depois de aprovada, será assinada pelo Presidente e Secretário 

desta Casa.  

 

 

 


